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Κάπου στην Κεντρική Αφρική υπάρχει ένα μουσικό χωριό, το Αμπαγιόμι, όπου όλοι οι 

κάτοικοι παίζουν μουσική και όλες οι δραστηριότητες των κατοίκων γίνονται με ρυθμό και 

μουσική! Εκεί μας ταξίδεψε ο Μίλτος Πιστώφ, την Τρίτη 11 Ιουνίου, καλεσμένος του 6ου 

Δημοτικού Σχολείου Πύργου.  

Κάθε πρωί τον ρυθμό της ημέρας δίνει από την καλύβα της η γιαγιά Μάχα με το τύμπανό 

της. Ωστόσο, ένα πρωινό το τύμπανο της γιαγιάς δεν ακούγεται. Οι κάτοικοι του χωριού 

αναστατώνονται, αφού δεν ξέρουν πώς να ζουν χωρίς ρυθμό. Αν και ο αρχηγός του χωριού 

στέλνει τους τρεις πιο γενναίους άντρες του να αναζητήσουν τη γιαγιά Μάχα, το μυστήριο 

θα λύσει η μικρή εγγονή της, η Σι Λόντε. Η εξαφάνιση της Γιαγιάς Μάχα είναι καθοριστική 

για τη ζωή του χωριού και οδηγεί την εγγονούλα της, Σι Λόντε, να ανακαλύψει ότι η μουσική 

δεν γίνεται ποτέ να χαθεί και βρίσκεται πάντα μέσα της.  

Με αφορμή την ιστορία της Σι Λόντε, ο συγγραφέας μοιράστηκε με τα παιδιά το μαγικό 

τραγούδι της Γιαγιάς Μάχα και τα προσκάλεσε σε ένα διαδραστικό παιχνίδι body 

percussion! 



 

Ήταν μεγάλη χαρά για το  6ο Δημοτικό Σχολείο Πύργου, η επίσκεψη του συγγραφέα, Μίλτου 

Πιστώφ, καθώς τη σχολική χρονιά 2022-2023, η ομάδα δράσης της βιβλιοθήκης του 6ου 

Δημοτικού Σχολείου, διοργάνωσε μια ξεχωριστή παράσταση βασισμένη στο βιβλίο του «Σι 

Λόντε – Το κορίτσι που βρήκε τη μουσική». Η παράσταση πραγματοποιήθηκε στο 

αμφιθέατρο του σχολείου για δύο συνεχόμενες ημέρες με ήρωες τους μαθητές της Ε’ τάξης 

με συντονίστρια τη μουσικό του σχολείου, Χριστίνα Λυμπέρη και τη συνεργασία των 

εκπαιδευτικών, Ελένη Τσίμπρη και Αγγελική Συναδινού. 

 

 



 

    

Ήταν πολύ ενδιαφέρουσα η συνάντηση και η συζήτηση με τον συγγραφέα. Ηταν 

συναρπαστική, αλλά και αρκετά επoικοδομητική। Τα παιδιά μίλησαν για όλες τις απορίες 

τους και κατανοούσαν καθετί που έλεγε। Ενθουσιάστηκε και ο ίδιος με τις δραστηριότητες 

των παιδιών και ανανέωσαν το ραντεβού για την επόμενη χρονιά. 


